
中国黄淮学院韩国东明大学 交换生项目



2024.6

东明大学国际交流院



中国黄淮学院交换生项目简介

■ 项目概要

东明大学是黄淮学院的姊妹友好学校，为了扩大两校的交流，以及深化学生们的对于韩国文化的理解特开设交换生项目。通过交换生项目的优秀讲师团队以及便利的教学设施，希望学生们体验多样的文化活动并更深入的学习和了解韩国文化。东明大学为了黄淮学院的交换生将提供最大的便利及支援。

■ 项目优势

1. 了解韩国文化，掌握一门小语种。
2. 参加交换生学生可免试直接就读韩国大学研究生或插班专升本，教育部承认学历。
3. 参加过交换生项目同学再申请韩国大学继续就读时均可申请40%-50%以上奖学金。
4. 所有交换生在语言达到基本对话要求时均可推荐勤工俭学岗位。
5. 成绩优秀同学推荐韩国或国内韩企就业

1. 授课时间：每学期开课

※ 根据两校的协议，可以进行1学期或者最长1学年交换

2. 授课地点：东明大学国际交流馆

3. 参加对象：中国黄淮学院交换生30名

4. 授课内容：学生的韩语或者英语能力优秀的话可以选择相应专业课程
学生的语言能力一般的情况下以韩语教学课程为主

5. 进修学分：22学时/周(22学分)

6. 课程内容：韩语20学时，瑜伽冥想2学时，专业课2门

- 担任教授：4名

- 课程教材：东明大学出版的韩国语教材及专业课程教材

7. 项目特点：通过参加多样的文化体验活动领会丰富的韩国文化

※ 韩国文化体验活动

NO.	活动	日程	备注
1	城市体验1	观光釜山路线	-
2	城市体验2	韩式汗蒸房体验	-
3	城市体验3	南浦洞-扎嘎其-龙头山公园-国际市场	-
4	历史& 文化体验1	UN 公园 - 釜山博物馆 (拓本印刷，传统婚礼，宫廷服饰，茶道等体验)	-
5	历史& 文化体验2	韩国釜山基場文化礼仪学校	-
6	历史& 文化体验3	石窟庵- 佛国寺- 普门旅游区-良洞村	选择事项
7	大学文化体验	体育大会	
8	传统体验	探访韩国韩屋和寺庙住宿	选择事项

■ 项目经费

1. 交换生学费

每学年分为2期，春季学期和秋季学期，每学期为15周。

学费13500元（获得免费名额全部减免）

※教材费另算

※现场的实习费用，材料费用等学校负担

2. 生活馆费（本学期费用参考）

金额单位：人民币

分类			备注				
			住宿费	饭费	宿舍学生 自治会费	健康检查费	总计
一号馆	三人间	B型	4, 200	3, 000	65	100	7, 365
							162食

※ 适用基准

(1)餐费：一周中(周日晚餐-下周五早餐)1日2餐(早餐，晚餐)

(2)床上用品自备：被褥另计人民币300元，可另外自行购买

※ 上述的费用是2023年的基准，每年根据物价上升率及汇率变更的情况会提前以书面的形式通报。

3. 签证及入学申请服务费用另计人民币8000元（费用包含签证材料审核，材料翻译，公证，入境登陆费及境外安置服务费）

■本科学科专业设置：

学院	学科
经营学院	金融，会计学，观光经营学，酒店经营学，国际通商学，流通经营学(市场营销)
社会科学院	新闻广播专业，媒体影像专业，广告宣传专业，体育学科
设计学院	视觉设计学科，动漫学科，服装设计学科，形象设计学科，产业设计学科，建筑工学科，室内装修学科
工科学院	汽车工学科，电子工学科
信息通信学院	计算机工学科，多媒体工学科，信息通信工学科，信息保护学科(网络安全)

■研究生博士学科设置:

招生学科	招生课程和人员	
	硕士	博士
计算机媒体工程学科	○	○
电气电子信息通讯工学科	○	○
机械系统工程学科	○	○
流通经营学科	○	○
港湾物流系统工学科	○	○
建筑学科	○	○
建筑工学科	○	○
经营学科	○	○
酒店观光学科	○	○
舆论影像广告学科	○	○
设计学科	○	○

■学制和学期

本科学制4年，硕士生学制2年，博士生学制3年。完成教学方案规定的教学内容，毕业论文通过审核，便可取得学位证书。可根据学业完成情况申请提前或延期毕业。东明大学一年分春秋两个学期，春季学期一般从3月出初开始至6月底，秋季学期一般从9月初开始至12月底，暑假、寒假一般为两个月。

■申请资格

1. 交换生由黄淮学院在全校范围内进行选拔。
2. 获得黄淮学院相应毕业证书及学位证书同学，可申请专升本、研究生及博士课程。(韩语需达到TOPIK3级水平)。

■签证申请

为保障学生们的个人权益及各项工作的顺利进行，全权委托经教育部、公安部备案，具有涉外教育服务资质的河南郑州教育对外交流服务中心协助办理。

国际教育学院2016级会计专业学生车东颖韩国东明大学交流学习

充满着希望与憧憬，终于实现了去韩国的小心愿，很感谢学校给了我这样一次不同于别人美好的学习和生活经历。

初到韩国踏上这钱陌生土地，望着眼前这座陌生的城市，心中充满对即将迎来的崭新的生活欢喜。我所在的班级是由来自中国，夏威夷，德国，哈萨克斯坦等其他国家的学生组成的一个国际大家庭，为我们教授韩语课程的是3位美丽的和1位帅气的韩国老师。令我印象深刻的是，韩国的老师上课总是面带着微笑并且会耐心地为我们解答疑惑，有时还会给我们分一些可爱的小零食 (-^O^-) ，学校也带领我们去경주（庆州）参观了寺庙并为我们提供了美味的한정식（韩定食），与此同时还体验了韩国传统的礼仪，端庄优雅的韩国长辈为我们细心地讲解传统礼仪中男女的区别，让我对韩国传统礼仪及风俗习惯有了更深层次的了解，开拓了眼界，增长了知识。

虽然交换的生活只有四个月，但在这四个月中我结交了世界各地的朋友，通过他们也了解了每个国家不同的礼仪和生活习俗。我们由最初时的害羞到最后离别时的依依不舍，感情也随着时间而逐渐升温，回想和他们在一起聊天，在KTV里Happy 的时光，这些都将是给我人生中难以忘怀的最特别的回忆！

人生大海，寻寻觅觅，大浪淘沙，自有拾不完的彩贝！



文化传媒学院2015级播音主持艺术专业学生张渊韩国东明大学交流学习心得

我喜欢釜山，热爱东明。

说起韩国，很多人会脱口而出首尔。没错，首尔是韩国第一大都市，往来外国友人最喜爱的韩国城市排名第一。但是于我而言，更偏爱韩国南部的海边城市釜山。

在釜山生活了半年，习惯了很多事。晚饭后步行去海边吹风，坐在广安里的沙滩上，听着海浪声，鼻腔充斥着咸咸的海风、看着嬉闹的孩子们和拍照的情侣、听着远处悠悠的传来萨克斯的美妙……脱下鞋子，踩在细软的沙子上，亲密感受这座城市，紧紧的拥抱它。

那是一天中最幸福的时刻。

于我而言东明更是特别，釜庆大地铁站里有一个非常醒目的一人高的东明大学广告牌，还记得刚看到那个大牌子时候我激动的叫了出来，小小的荣耀感。按照韩国的算法，我在东明大学语学院学习了两个学期，为期半年。我打心眼里感谢教我的七位老师，耐心且包容，让我的釜山学习之旅画上了极有意义的逗号，7月考了一次topik，很幸运的过了四级。也跟着不同的班级去过两次文化体验，第一次学会了跆拳道基本招式，有模有样哼哈两声踢烂了木板。第二次去了韩餐厅，在厨师长眼皮子底下认真听课，记下了正宗韩式紫菜包饭的食谱，虽然有长长的笔记可是做出的味道一言难尽……

这些珍贵的经历不会再来一次，回国之后我还是经常回想在釜山的种种。每天冲我微笑说早安的老师，每天打打闹闹的异国朋友们，每次去食堂都会点的炸猪排……真

心推荐有意向的学弟妹们也来一次东明之旅，不管是学习上还是生活中的收获，绝对是惊喜满满。



动画学院2014级动画专业学生胡斌韩国东明大学交流学习心得

我们在韩国釜山东明大学学习了4个月左右，在刚开始的两三周我们还很不适应，毕竟当时是临时决定去韩国，之前韩国老师的课都没听过，等于是一点基础都没有，傻傻的就进入了这个国家，现在还记得当时刚来时惊艳于这里清新的自然景观却不敢独自外出的困境。经过头一个月的迷茫，我和同行的小伙伴们都已渐渐适应这里的生活。总的来说，这里的学习紧凑而踏实，生活悠闲而多彩。

我们学校跟生活馆隔着一小山，刚到之时第一个感觉就是，天真蓝，云真好看，去学校还能经过山间小路，真是美好的生活呀。但是，之后你就会觉得，每天这个去学校的优美小路很漫长了，刚去时天还有些热，基本每次到了教室就是一身汗，一天洗个澡洗个衣服是很正常的事，也算是锻炼身体了吧。

生活馆里还有休闲设施，比如台球桌和健身房，而且全是免费的。作为语言还不精通的交换生，我们选择了语学堂来提高韩语水平。语学堂的组成无分国界，无分年龄，10来人的班级里，大家一同跟着韩国老师学习韩语。我们经过分班考试后分到了不同的班级，当时几乎是在班外冥想了5分钟才进入，当时对于韩语只知道你好谢谢之类的简单用语，班里也都以越南蒙古人居多，到了教室真心不敢与人对话，但是班里的同学们却都比较热情，每天都会拉着你好像有说不完的话，看你听不懂还会打手势之类的帮你理解，一开始虽然听不懂但勉强能看懂他们想要表达的意思，当时的内心无比激动。为了回报他们的热情，每天拼命的学习。后来终于慢慢开始能跟上他们的节奏与他们展开对话，进行简单的交流。在这里的外国朋友们都是特别友善而亲切的，他们会在课余教你对话，为你完善笔记，生活上带你熟悉这里的生活，为你讲解他们当地的风土人情。

同时，在这里你学习语言之后。参加TOPIK考试，只要过了3级，便可以申请进入大学院读研，而你若是更勤奋与导师也关系很好的话，是可以直接硕博连读的，相比于国内，在这里读研读博确实要相对轻松一些。

之后便是教室的学习，学习课程每50分钟一小节，每天的课程从中午12.50开始，16.50结束，每天4小节课，这样的作息安排跟中国的有很大差异，以致每天上午我们有充足的时间来预习下午的课程。如此课程安排让我们把来之前的“轻松”、“游玩”的想法打消，毕竟上午没课的话学习主要依靠自律与坚持，唯有把注意力的放在学习上。然而，不得不说，这样的学习作息，的确效率颇高。每天1~2课的讲授不但促使我们逼迫自己全神贯注于课堂上，还促使我们抓紧时间做好复习预习。再者，老师的教学方式十分生动有趣，每堂课都面带微笑，活力充沛的老师，很好地调动了所有学生的积极性。由于面对的是国际学生，因此老师的语言能力非常好，这更有利于我们更好地明白老师的讲话以及向老师的提问。

课下时间有些韩国朋友还会带我们去听外教的英语课。不得不说，这才是我理想中的外教课。来自美国的老师在会话课上要求所有学生全程使用英语交谈，每堂课都有不同的话题表，每个小组通过投色子的方式决定就哪个话题进行讨论。在这里我看到了韩国学生的课堂积极性。不同于中国学生的内敛，韩国学生积极利用每个机会来锻炼英语口语，在老师提问有没有人愿意投入感情地朗诵课文对话的时候，韩国学生积极地举手并声情并茂地进行角色扮演。每一次课都能有欢笑，然而却不儿戏。唯有这样的课堂真真正正能锻炼到学生想要增长的东西。

课外，这里的社团活动多姿多彩。学校内有一个学生会馆，所有学生社团活动都在那里进行。每天都能看到会馆一层有各种活动。舞台搭建，音响设备，摊位摆设布置，天花板的装饰，每一样都是由学生完成，专业高效。有的社团还不定期有演出。每天早上会有运动的社团的学生锻炼，操场上会进行各种练习或比赛。这些运动项目完全由学生自主管理。学生的生活不再是窝在宿舍对着电脑过一天。他们懂得如何放松，如何健康地生活，如何让自己的大学生涯过得有意义。

周末学校也会有各种丰富多彩的交流生活活动，带你领略韩国的风土人情，每月会有1-2次文化体验活动，学校会免费带我们参观当地的景区，拍摄场地，博物馆，大剧院等，而且还会每周有小团队活动，每个团队6个人左右，3个韩国学生带3个中国学生讲解韩国的文化，日常生活，以及风俗感悟等。

东明大学的学习紧凑而踏实，生活悠闲而多彩。就我来说，每天的时间都过得很快，时间显得尤其珍贵。也许这才是不虚度光阴的见证。走出去才会发现自身的不足，才能知道如何改变，我很感谢学校能给我这么一次充实自身，开阔视野的机会。



动画学院2014级动画专业学生崔永帅韩国东明大学交流学习心得

很幸运的作为我们这一批黄淮学院唯一公费赴韩的学生，能来到韩国东明大学交流学习与体验，感受颇多，提起韩国，大多数人想到整容与泡菜；时尚达人们倾心美妆；妈妈们知道裴勇俊；追星族们因“偶吧”们心向往之，半年前的我带着希望与好奇踏入了韩国釜山，釜山（韩语：부산，英语：Busan），全名釜山广域市，位于韩国东南端，是韩国第一大港口和第二大城市，也是世界上最繁忙的港口之一，历史上一直是东亚大陆和海洋文化交流的纽带和桥梁。

下面开始分享我的心得与感受，我们去的时候学校安排了接送的，提前把航班号告诉了他们，出机场的时候就会看到学校的牌子，牌子是中文和英文的，接机的人有时候是中国人或者是韩国人但是中文口语普遍比较好，好的会让你怀疑是不是中国人，所以去的路途上没有特别难处理的事情，车行釜山，沿途时而是高楼大厦，时而是低矮陈旧的韩式房屋，有高耸的山峰，也有低矮的丘陵，地势高低起伏，很有山城的味道，釜山虽然不大，却是个很秀气的城市，又受海洋气候的影响，所以气候和青岛、威海很像，山地比较多，植被保护的比较好，空气又比较湿润，如果不是阴雨天，天空几乎都是一种迷人的湛蓝，大家都说很适合居住，经常会有朋友调侃“觉得自己好像在度假”！也是由于韩国多山的缘故，韩国人很多人都很喜欢登山，登山产品也很发达。去了哪里会有中国学长带着你熟悉学校和采购物品，所以不用太担心去那的生活问题。先说一下韩国的校园环境吧，韩国一部分的学校都依山而建，因为韩国釜山的大部分都是在山上，我们宿舍是东明大学一号生活馆三人间，有地暖、空调、热水、微波炉、洗衣机、饮水机、电视机、健身房，虽然有微波炉，但是一号生活馆宿舍不让做饭，可以下个简单的拉面（方便面），三号生活馆是可以做饭的。釜山空气比较好，天很蓝，出行比较方便，信息化程度比较高。每个公交车、地铁站都有实时的车辆运行信息，公交车1200韩元一次，约合人民币7元左右，出租车的起步价是3400韩元，约合人民币20元左右，韩国上课可以说比较的自由，比如上课点名，大家猜猜韩国有没有，这个韩国是有的，而且每节课必点，这是学校对每个老师的要求，不去上课的同学老师会记录，会问他去做什么了，老师也会防止课堂太死板而会讲点笑话，或者发点糖果或者文具等小礼物。韩国老师和学生的关系还是很好的，什么事都好商量，比如要提前回国，可以要求老师提前考试，一班一般有15至18名学生，每个国家的都有有几名，当你和一群陌生的来自不同国家的朋友见面时，微笑是你们彼此见面时最亲切的语言，有些时候就是这么奇妙，在一个陌生的环境，你永远不知道下一秒会发生什么，就像你永远不知道，一个简单的微笑会以什么反馈。还有在韩国班级当班长，任务是比较轻松的，大家可以踊跃竞选。

韩国的美食：韩国虽然说地不广人稀，但是好吃的还是不少的，韩式烤肉，很好吃。猪蹄，很好吃，说起韩国的饮食，首先想到的就是泡菜。如果把韩国比作一个在泡菜坛里泡大的民族，也许并不过分。泡菜是每个韩国家庭的生活必备之品，也是一日三餐的佐餐美味，以白菜、萝卜泡菜最为典型。做法是在用盐腌过的蔬菜上加上辣椒末、大蒜、姜等配料，并使它发酵，一位熟悉的韩国朋友曾对我说：“韩国人爱吃辛辣的食物，这样我们全身会充满活力。”到了韩国真正应验了他的话。无论是拌饭、泡菜还是神仙炉（一种火锅），韩国的饮食里少不了一种料“辣酱”以及青辣椒，韩国餐饮提供的水大部分是冰水，有想喝热水的女生要自己想办法。韩国等餐的时候上的配菜也是挺有韩国特色的，韩国很重视旅游，尤其是中国和日本的，因为相邻太近，所以中国人、日本人很多。马路上各种指示、刊物一般都会有中英日韩4国语言，韩国会有很多免费的景点介绍和地图、旅游刊物的领取点叫案内，所以在韩国旅游不用太担心，韩国的旅游开发也很好，很多传统的东西保留的很好，包括在中国被称为跳大神的仪式在韩国也演变成了表演。江陵的端午祭他们也会划龙舟。韩国的节日和中国虽然相同，但是习俗差的还是不少的，比如中秋，我们吃月饼，他们年糕等等，在哪里的交流期间主要学习了韩国语（语言学），韩国文化，韩文的教授法等方面，不同于在国内学习时，学习的是一门语言，韩国语作为一种沟通方式的应用。在交换的半年里，更多的是通过韩语学习了其他的知识，不仅仅是韩国文化，也学习

了语言学。第一次期中、期末的卷子答得一塌糊涂。老师看在我们是交换生的面子上给的分还可以。

课余时间，学校会安排我们很多活动一起参加，我们一起去了庆州游玩，带我们釜山一日游，釜山博物馆、釜山塔、忠烈祠，带我们看了韩国的话剧《왕비의잔치》、去海云台大酒店吃饭暨西餐餐桌礼仪培训、一起体验韩国文化（穿韩服，打年糕），由于在哪已经都学了一段时间，活动结束后老师没有带我们回去，有的坐公交车有的坐地铁，但幸运的是我们没有走丢都成功回到了学校，也有相应和韩国学生一起参加活动，四到五人一组有韩国学生当组长，我们每周会制定去哪里的计划，然后一步步实施，一起看了韩国本土热播电影、吃了韩国烤肉、也有其他组的看了交响乐表演、品尝了中国古老的茶道，一起啤酒炸鸡，一起看烟花，一起去乐天、新世界，并且釜山的新世界是世界上最大的百货商店，并已被记录为世界吉尼斯纪录喔，让我们更加接地气的体验到了韩国的美。

异国他乡的一学期并没有孤独，这多谢朋友们的一路相伴。学期结束，我的副班长回了蒙古国，An回了越南，不知道隔着太平洋的我们能否再见。国内的朋友倒是好说，各自回到相应的学校，爱旅行闲不住脚的我想见他们倒是不难。还有在韩国常年留学的朋友，也在努力奋斗着，离开前两天，是我的生日我们自己做了火锅，他们给我买了个虽然不是很大但很温馨的蛋糕。离别时，Y对我说：“不要回头看，享受国内美食！”我却.....难说再见。

抛开政治等因素，韩国真的是一个可爱的国家，国民素质挺高，至少我感受到了热情和友好，谢谢所有帮助过我的韩国、越南、

蒙古国朋友，以及黄淮国际交流处李静老师和负责出国事务的周敬明老师，还有我的辅导员马铮老师的 support 与鼓励以及韩国여정화、김수랑、이은미、김남정、김수진老师.....谢谢你们！



韩国东明大学交换生心得体会-张璐

在东明大学学习期间，我主要有以下几个感受：校园及整个釜山城市环境好，老师上课亲切热情又活泼，生活细节质量有提高。

由于初来韩国，我们现阶段的课程有语言课，以及对身心健康有益的瑜伽课两门。在上课的时候，老师会用纯韩语教课，加上表情和肢体语言，所以虽然时间不长且零基础，我现在已经能听懂老师讲课的内容了，并能独立出门逛街，在市场买东西，去邮局寄东西，去餐厅吃饭，和问路。这让初次出国的我，找到了信心和成就感。

对于所谓生活细节，由于釜山靠海，经常会下雨，我注意到校园的阶梯边缘和斜坡上都加有防滑条，是用于增加摩擦力的，这样一来就算天雨路滑也能大大减少师生们摔倒的危险，这个细节很暖心，再者，露天的阶梯在两旁都设有小凹槽，这能让积聚的雨水顺着它流走，又是一个非常人性化的细节。第三，在这里出门从来不用随身带卫生纸，因为它随处可见，餐厅每张桌子上，每个地铁站的公厕里，一直都有卫生纸。

我们的宿舍硬件设施也不错，房间内配有厕所，每天都能洗澡，并且负一层有小健身房，如果想锻炼自己的肌肉，可以免费使用。

在课余时间，学校也会隔三差五地组织我们出游或参加活动，至今为止我们参加过长蛇岛（来自星星的你拍摄地之一）出游，K-POP韩流街舞课程学习，韩国文化体验（穿韩服，打年糕，掷木棍游戏），韩国电影分类公司举行的电影公演。每次活动我们都有很好的福利，活动组织者会给我们发各种巧克力，薯片等零食饮料和小纪念品，感觉自己非常受到重视。

韩国东明大学交换生心得体会-潘明月

作为一名赴韩的交换生，来之前总是忐忑不安。担心语言不通听不懂课、担心无法与未来的同学生活、担心无法适应那边的生活，更多的是对这边的不舍。在经过了一番波折后，最终带着担心、兴奋、好奇、不舍来到了韩国。

接机的是一个韩国学校的老师，当我们还在苦恼如何与她沟通时，金老师就用中文问候了我们，那一刻突然觉得好温暖，所有的担心暂时都消失了。之后我们来到了生活馆，金老师让两个学姐带我们去买点生活用品，看见她们用流利的韩语与老师交流觉得很佩服，在想自己什么时候也能跟她们一样，在交流中知道了她们是从台湾来的，她们告诉我刚来时她们也不会讲韩语后来就好了，这增加了我学习韩语的信心。还没来得及思考着陌生的一切，带着疲惫度过了第一天。

第二天就和学姐一起去了学校，跟语学院的领导和老师见了面，感觉很开心的就是见到了之前在黄淮学院教我的韩语老师。之后就被领着分了班。见到了新同学，他们有一部分是外国人觉得很兴奋，教室也和中国的不一样。因为来的有点晚，老师讲的很多东西都听不懂。老师一句我就问旁边的中国的同学，头几天的课上的很吃力，心里也很难受。每天回来后就要学韩语学到很久。让我值得庆幸的是来韩国之前，我自己自学了一段时间。后来我就能明显的感觉自己的进步，开始不再需要别人总是帮我翻译、开始听得懂老师讲的是什么、开始能和老师简短的交流、开始能主动回答老师的问题。

学校组织了两次集体活动，一次带我们去了长蛇岛，一次带我们去体验韩国文化。长蛇岛真的很漂亮，我们坐了很久的车到了港口又乘坐轮船。这里的大海很蓝很漂亮。海鸥也一直在围着我们打转。登上岛之后让我很惊讶，不光是这个岛的美丽还有这个岛的干净。我始终都不能理解为什么它这么精致。一切似乎都被精心打扮过一样任何一个角度都是一张美丽的风景图。还有就是这么多人还观光可是这个岛依然是那么干净好像被洗过一样。下岛之后老师带我们一起去吃了饭，是体现韩国特色的海鲜锅，觉得很好吃。

第二次体验韩国文化去忠烈祠，这一次老师没有带我们去而是让我们自己坐地铁过去。对于没来韩国几天的我们确实难住了我们。老师提前跟我们讲好路线让我们照着路线走。中间出过几次差错，大家也都晕头转向而且因为有很多外国同学所以也不知道该如何

沟通，虽然没能按时到达但幸运的是我们成功找到了。也就是这一次我学会了如何坐韩国地铁，也在这次活动中增加了与其他国家同学的友谊。之后我们去穿韩服，上韩国礼仪课、玩投壶游戏、打年糕，一起去吃自助餐。

这里的老师也很亲切，讲课也很生动。老师怕我们听不懂总是用各种简单的韩语给我们解释。做各种很搞笑的动作，与学生互动。每天上课都觉得很开心。我的左右都是菲律宾同学他们讲英语和菲律宾语，觉得他们很友好。见我在书上记笔记以为我没有笔记本就送给我一个笔记本，看见我喜欢她的卷笔刀，第二天就送给了我一个新的，有时还会带她们国家的硬币送给我这些都让我很感动。

在韩国的这段时间学会了很多，也看到了很多与中国不一样的东西。觉得很开心很充实。我相信这些也将我受益终生！